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1.   
A

2  

üslü ifadesi negatif bir sayı belirtmektedir. 

Buna göre, A yerine yazılabilecek en bü-

yük negatif tam sayı aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 A) -9       B) -8      C) -2      D) -1

  

 

 

2.  

 

 

 

Tahtada yazılı rasyonel sayının bilimsel 

gösterimi aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 1,25.10               B) 1,25.10-1 

 C) 0,125.10-2             D) 0,125.10-1 

  

3.   
325 A  

   
433 B  

    
542 C  

olmak üzere aşağıdaki işlemlerden hangi-

sinin sonucu pozitiftir? 

 A) A.B.C                 B) A.B 

 C) A.C                   D) B.C 

 

4.  

 

 

 

 

Bir kasabada 256 kg elma, 163 kg armut, 274 

kg kiraz ve 412 kg vişne yetiştirilmiştir. Buna 

göre, yetiştirilen meyvelerden hangisinin 

kütlesi diğerlerinden fazladır? 

 A) Elma                   B) Armut 

 C) Kiraz                   D) Vişne  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Kenar uzunlukları 23 cm ve 53 cm olan ahşap 

plakalardan 102 tanesi yan yana bir zemine 

döşenecektir. Buna göre, döşenecek zemin 

kaç m2 dir? 

 A) 10     B) 102     C) 103     D) 105  
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8. Sınıf Matematik
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6.  

 

 

 

 

Bir çimento fabrikasında üretilen 84 ton çi-

mento, her biri 25 ton yük taşıyabilen 16 

kamyonla taşınacaktır. Buna göre, her 

kamyon kaçar kez yük taşımalıdır? 

 A) 4       B) 8       C) 16       D) 32 

  

 

 
 

 

 

 

7. 2500000 x 0,0004  

Çarpma işleminin sonucunun bilimsel 

gösterimi aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 10     B) 102     C) 103     D) 104  

 

 

 

 

 

 

8. 


 




1 0

1 2

4 4

4 4
 

işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 16       B) 8       C) 4      D) 2 

9. 
3

2
20

 ile 
3

3
4

 sayılarının ondalık açılımla-

rında hangi ifade ortaktır? 

 A) 1.10-1                 B) 5.10-1 

 C) 1.10-2                 D) 5.10-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 







4

2

3

( 3)
  

 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangi-

sine eşittir? 

 A) 
1

9
     B) -9     C) 

1

9
     D) 9 

  

 

 

 

 

11.  

 

 

Yukarıda verilen üslü ifadelerin doğru sı-

ralanışı aşağıdakilerden hangisinde ve-

rilmiştir? 

 A) 540 < 830  < 920      B) 830 < 920 < 540   

C) 920 < 540 < 830      D) 920 < 830 < 540  

9
20
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